

合力打造大别山旅游品牌

商城县和湖北麻城市 2018 旅游产品推介会在郑州举行

信阳消息(杨绪伟 罗玉兰) 7月14日,同属大别山连片贫困区的河南商城县、湖北麻城市在郑州举办“大别山旅游合作区”2018旅游产品推介会(郑州站)暨“阳光少年行”公益研学活动启动仪式,探索旅游合作的一体化发展,通过“旅游+”模式,进一步整合资源,发挥各自优势,更好地守护大别山的绿水青山,实现大别山区的脱贫。

横跨鄂豫皖三省的大别山,旅游资源密度大、品味高、互补性强。加之地处武汉、合肥、郑州、南昌、南京等几座城市之间,京九铁路、沪蓉高铁、

沪蓉高速、长江水道、武汉天河机场、合肥机场、鄂东机场等海陆空三位一体的立体交通网络四面贯通,区位优势明显。

“但由于大别山区域覆盖面广,景点丰富分布零散、重复开发缺乏新意、各自为阵缺乏统筹等问题日益凸显,亟需打破壁垒,携手合作,提升品质,以适应新时代高质量发展要求。”商城县委书记李高岭表示,两地有着一脉相承的大别山革命精神、四季分明的生态优势、吴楚交融的民俗文化,具有合作的天然基础。

据介绍,大别山旅游合作区

将秉承共享资源、共同发展的宗旨,以生态、红色、文化为主线,围绕商城的绿色、麻城的春色以及两地共有的“红色文化”底色,这“三色”来做文章,整合资源,规划开发独特的旅游线路,两地互为客源地,互为目的地,合力打造大别山旅游品牌,以旅游带动产业,以产业推动脱贫,因“合”而聚,因“合”而兴。

“少年强,则国强”。大别山旅游合作区的扶贫,更着眼未来,暨通过“旅游+公益”的模式,启动“阳光少年行活动”,动员社会各界为大别山区孩子们的成长助力。



7月13日,光山县南向店乡何畝村鑫磊合作社技术人员在再生水稻田间,研究头茬再生水稻孕穗鼓粒期发育情况。该合作社经过4年时间引进种植的再生水稻今年预计亩均增收615元。种一季收两茬,再生水稻比常规稻上市早25天,第一茬亩产预计可达到1300多斤,米质优良。

谢万柏 摄

县区

传真

浉河区五星办事处

社区轮流观摩学习促提高

信阳消息(刘承宇) 为进一步提升党建工作水平、创新基层党建思路,加强各社区之间的交流。日前,浉河区五星办事处党工委组织全办基层支部书记、组织委员对10个社区轮流观摩学习,对党建工作逐项评分,以此来相互交流经验,共同学习、相互促进提高。

每到一社区,大家

通过现场参观、听取经验介绍、查看工作档案等方式,实地查看各先进社区在服务群众、场所建设中的典型做法,了解学习各社区组织规范化建设的新思路新做法。

通过观摩学习,大家深深感受到既拓宽了视野,又深化了认识,对各社区学先进,补短板提升水平将起到积极的促进作用。

潢川县白店乡

召开“两筛”“两癌”工作推进会

信阳消息(叶先蔚)7月13日,潢川县白店乡召开“两癌”“两筛”工作推进会。

“两筛”“两癌”工作是保障群众健康的惠民政策,特别是“两筛”工作在提升广大群众优生优育意识、提升人口出生质量上有重要意义。该乡要求工作人员深刻认识“两筛”“两癌”工作是党委政府提

高人民健康生活水平的重大措施,引导群众积极参与,让群众受到普惠。通过走村入户、发放妇女健康手册等方式,让政策到村、到户、到人,在“两癌”工作将超龄妇女、建档立卡贫困户优先纳入检查范围。乡村两级和相关部门要成立领导小组,抽调业务熟练的业务人员、医护人员,按时保质完成工作任务。